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Formeln des rechtwinkligen Dreiecks:

Hypotenuse c=
Kathete: a=
Kathete: b=
Hohensatz: h?z =

Kathetensatz az=

Kathetensatz b2 =

Satz des Pythagoras:

Bei einem rechtwinkligen Dreieck ist das Quadrat der

- Pythagoras rechtwinkliges Dreieck

gleich der Summe der Quadrate der .

Hohensatz:

Multipliziert man die beiden Hypotenusenabschnitte und .

so erhalt man die aquivalente Flache der

Daraus folgt der Hohensatz:

Kathetensatze:

Das Quadrat Uber a ist flachengleich zum Rechteck

miteinander,

zum Quadrat.

Das Quadrat Uber b ist flachengleich zum Rechteck

Ich habe von 12 Punkten Punkte erreicht.
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